



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела женщины с телесными повреждениями



Следственным отделом по городу Сосновый Бор следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области по факту обнаружения тела 70-летней женщины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

18 марта 2017 года в квартире одного из домов в городе Сосновый Бор Ленинградской области обнаружено тело женщины с множественными гематомами лица и тела.

Благодаря оперативно проведенным следственным действиям, в совершенном преступлении изобличен 54-летний мужчина.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Установлено, что у подозреваемого в ходе совместного употребления алкогольных напитков произошел конфликт с сожительницей, в ходе которого тот нанес женщине множественные удары ногами и руками по телу. После совершенного преступления мужчина вызвал скорую медицинскую помощь.

В настоящее время подозреваемый задержан. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз.

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1109652>